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                Krobia, dnia 12 września 2012 r.
dot. wyjaśnień specyfikacji istotnych warunków zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie „przetargu nieograniczonego” na: „PRZEBUDOWĘ ULICY KASZTELAŃSKIEJ W KROBI - TARGOWISKO”

Gmina Krobia reprezentowana przez Burmistrza ul. Rynek 1, 63-840 Krobia zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wyjaśnienia, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „PRZEBUDOWA ULICY KASZTELAŃSKIEJ W KROBI - TARGOWISKO”.
Pytanie nr 1:

Czy dwie kabiny – toalety muszą być przedzielone pomieszczeniem gospodarczym?

Występują również dwie kabiny – toalety połączone ze sobą.

Odpowiedź nr 1:

Kabiny toalety muszą być przedzielone pomieszczeniem gospodarczym, którego charakterystykę ujęto w punkcie 3 podpunkt c (załącznik c).
Pytanie nr 2:

Czy daszki na kabinach mogą być np. w formie kopułki lub sześciospadowe, wykonane na konstrukcji stalowej i pokryte wysokiej jakości papą termozgrzewalną (sprawdzoną) o kolorze dobrze wkomponowującym się w otoczenie?

Odpowiedź nr 2:

Kabiny toalety i pomieszczenie gospodarcze pokryte jednym wspólnym dachem w kształcie kopuły. Kształt i materiał zgodny z opisem w specyfikacji.
Pytanie nr 3:

Czy sufity w toaletach mogą być wykonane z ozdobnej blachy kwasoodpornej, nierdzewnej, z wmontowanymi wyciągami uruchamianymi przez czujki ruchu?

Odpowiedź nr 3:

Sufity toalety mogą być wykonane z ozdobnej blachy kwasoodpornej, nierdzewnej z wmontowanymi wyciągami uruchamianymi przez czujniki ruchu.
Pytanie nr 4:

Czy ogrzewanie elektryczne może być ukryte w ścianach, samoczynnie (termostat), utrzymujące dodatnią temperaturę np. 15OC?
Odpowiedź nr 4:

Ogrzewanie może być ukryte w ścianach, samoczynnie utrzymujące temperaturę dodatnią.
Pytanie nr 5:

Czy w jednej z kabin może być zamontowany spełniający wymogi wodomierz, ukryty z okienkiem do odczytu poboru wody z możliwością wymiany (zawory odcinające + antyskażeniowy)?

Odpowiedź nr 5:

W jednej z kabin może być zamontowany spełniający wymogi wodomierz, ukryty z okienkiem do odczytu poboru wody z możliwością wymiany.
Pytanie nr 6:

Czy nad drzwiami wejściowymi toalet może znajdować się niewielkie okno dzienne, przeszklone podwójnie poliwęglanem hartowanym, nietłukącym się i nie palącym się z podświetlanym napisem „zajęte”?

Odpowiedź nr 6:

Na drzwiach wejściowych toalety może znajdować się niewielkie okno dzienne, przeszklone podwójnie poliwęglanem hartowanym, nietłukącym się i nie palącym się z podświetlanym napisem „zajęte”.
Pytanie nr 7:

Czy w toaletach mają być zamontowane systemy zapobiegające zatrzaśnięciu się w toalecie?

Odpowiedź nr 7:

Możliwy jest montaż systemów zapobiegających zatrzaśnięciu się w toalecie.
Pytanie nr 8:

Czy wyposażenie kabin toalet: muszla klozetowa, umywalki, pisuary, podajniki papieru i mydła oraz poręcze dla osób niepełnosprawnych i kosze mogą być wykonane ze stali kwasoodpornej, nierdzewnej?

Odpowiedź nr 8:

Muszle klozetowe, umywalki i pisuary z porcelany. Podajniki papieru i mydła oraz poręcze dla osób niepełnosprawnych i kosze wykonane ze stali kwasoodpornej, nierdzewnej.
Pytanie nr 9:

Czy ściany wewnątrz toalet mają być wyłożone „blachą kwasoodporną”?

Odpowiedź nr 9:

Ściany wewnętrzne toalety wyłożone blachą kwasoodporną, nierdzewną.
Pytanie nr 10:

Czy ściany wewnątrz toalet (powierzchnia ścian) mogą być wyłożone „ozdobną blachą kwasoodporną, nierdzewną” – łatwą w utrzymaniu czystości?

Odpowiedź nr 10:

Ściany wewnętrzne toalety wyłożone blachą kwasoodporną, nierdzewną.
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